
Чарівність Азії: Сінгапур, Індонезія, Малайзія  
Від 3099 $USD, 14 днів 
Сінгапур - Джок'якарта, о.Ява - Храми Боробудур та Прамбанан - Убуд, о.Балі - Пляжний відпочинок на 
Балі - Куала-Лумпур - Малакка - Ваше місто (Супровід представника Феєрії по всьому маршруту) 
 
У вартість входить 
Внутрішні авіаперельоти; 
Усі трансфери за маршрутом; 

13 ночей у готелях 3-4*; 
Харчування: сніданки у готелях + 2 обіди та 
1 вечеря під час екскурсій 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєрічного гіда. 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт; Від 1000 дол. За бажанням - доїзд до а/п вильоту та назад 
Віза в Індонезію; Приблизно 35 доларів, оформлюється онлайн завчасно 

Туристичний збір на Балі; 10 доларів 
Додаткові екскурсії, вхідні квитки; 
Чайові гідам, водіям, особисті витрати; 

Обов'язкове медичне страхування. Самостійно оформлюється туристом, наявність 
обов'язкова для подорожі закордон 

 
Внутрішні авіаперельоти (входять у вартість): 
Сінгапур - Джок'якарта (о.Ява) // Джок'якарта - Денпасар (о.Балі) // Денпасар - Куала-Лумпур 
 
Екскурсії, що входять у вартість: 
Оглядова екскурсія в Сінгапурі; 
Прогулянка по садах Gardens by the Bay в Сінгапурі (без вхідних квитків в павільйони); 
О.Сентоза (Sky Helix Sentosa, Sentosa Express, вистава Wings of Time "Крила часу", S.E.A. Aquarium); 
Екскурсія до Храмового комплексу Боробудур на о.Ява, з обідом; 
Екскурсія до Храмового комплексу Прамбанан на о.Ява; 
Улувату: Garuda Wisnu Kencana Cultural Park в Унгасані, шоу "Кечак", вечеря на пляжі Джимбаран на Балі; 
Оглядова екскурсія в Куала-Лумпурі, Печера Бату, фабрика Батіка; 
Екскурсія до міста Малакка, з обідом. 
 

Додаткові екскурсії в турі (за бажанням, оплачуються додатково, + вх.квитки): 
- Етно-тур в Сінгапурі: Чайнатаун, Маленька Індія, Арабська вулиця. 
- Убуд - культурний центр Балі (Sacred Monkey Forest Sanctuary, Ubud Palace, Tegallalang Rice Terraces, 
храм Tirta Empul Temple) 
Можливі варіанти додаткових екскурсій (Феєрія може пропонувати інші варіанти дод. екскурсій в турі, на свій розсуд): 

- Містичні місця Балі: храм на воді Тіртта Гангга і храм під небесами Лемпуянг. 
- Балі: між храмами, водою й небом (Храм Батуан Pura Desa Batuan, водоспад Бенг, тераси Кедісан).  

 
День 1, 22.03 Прибуття у Сінгапур: Сіті-тур, вечірні шоу Garden Rhapsody та Spectra 
Приліт до Сінгапуру. Проходження візових та паспортних формальностей. Виїзд на оглядову екскурсію 
Сінгапуром. Огляд головних памʼяток - колоніальна та урядова частини міста, Merlion, набережна, вулиця 
Orchard Road. Ввечері - прогулянка вечірнім містом з відвідуванням району садів Gardens By the Bay (з 
супроводжуючим Феєрії). Світлові шоу Garden Rhapsody та Spectra у Сінгапурі. 
 
День 2, 23.03 Сінгапур: Gardens by the Bay, острів Сентоза 
Сніданок. Прогулянка по Садах Gardens by the Bay з відвідуванням двох павільйонів (вхідні квитки у 
павільйони за додаткову вартість). Flower Dome - найбільший у світі скляний павільйон без колон. Cloud 
Forest - павільйон схожий на казкову гірську долину. Supertree Grove - гігантські "дерева-павільйони", вкриті 
живими рослинами. Час на обід в одному з колоритних місцевих ресторанів (оплата самостійно). Пообіді - 
екскурсія на острів Сентоза. Ми побачимо 360-градусні краєвиди (порт, хмарочоси, морська далечінь) з 
висоти  канатної дороги Sky Helix Sentosa. Відвідаємо S.E.A. Aquarium (Морський акваріум), один із 
найбільших у світі,  більш ніж 800 видів мешканців морських глибин. Мультимедійна вистава "Wings of 
Time" - "Крила часу" - подорож крізь час і простір. Для любителів яскравих вражень - Universal Studios 
Singapore - парк із атракціонами, шоу та кіно-декораціями. Повернення в готель.  
 
День 3, 24.03 Сінгапур (Етно-тур, Ботанічний сад) 
Сніданок. Вільний день у Сінгапурі. Цього дня у вас є можливість створити і свій власний маршрут по 
Сінгапуру: нічне життя, вуличне мистецтво (мурали), місцева їжа, місця поклоніння, історія, приховані 
дорогоцінні камені, етнічні квартали, музеї тощо. Також радимо відвідати:  оглядовий майданчик Marina 
Bay Sands, колесо огляду Singapore Flyer, Зоопарк. 
Пропонуємо додаткову екскурсію етнічним кварталами - Чайнатаун, Маленька Індія та Арабська вулиця (за 
додаткову плату). Прогулянка автентичними районами Little India та China Town,  відвідування храмів 
(китайський і буддиський), жвавих ринків, музеїв, продуктових кіосків, сувенірних крамниць, тощо. 
Набережна Боат-Кі (Boat Quay), коктейль Сінгапурський сплін. У другій половині дня усім охочим 
пропонуємо прогулянку Ботанічним садом (у супроводі керівника групи, поїздка на метро; проїзд та вхід в 
Павільйон орхідей оплачуються самостійно). Ніч у готелі в Сінгапурі. 
 
День 4, 25.03 – переліт Сінгапур - Джок'якарта, о.Ява, Індонезія 
Сніданок. Трансфер в аеропорт для вильоту в Індонезію на острів Ява (з пересадкою). Прибуття в 
Джок'якарту. Трансфер до готелю. Відпочинок. Острів Ява - духовний центр Індонезії. 
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День 5, 26.03 Храмовий комплекс Боробудур 
Сніданок.  Екскурсія до храмового комплексу Боробудур - найбільший у світі буддійський храм та духовний 
центр колись могутнього Королівства Маджапахіт - Храм Боробудур, один із найвидатніших духовних 
пам'ятників світу. Збудований у формі мандали (символ Всесвіту в буддизмі), На круглих терасах стоять 
кам'яні ступи - статуї Будди. А нижні галереї вкриті тисячами рельєфів, які розповідають історію життя 
Будди, про карму, співчуття, шлях людини. Боробудур - це шлях, який треба пройти ногами й серцем.  
Паломники проходять сім разів за годинниковою стрілкою на кожному рівні. Дотик до кожного Будди із ступ 
на верхньому ярусі, згідно з повір'ями, приносить щастя. Після відвідування храмового комплексу на вас 
чекає обід у місцевому ресторані (входить у вартість). Після екскурсії повернення до готелю. 
 
День 6, 27.03 Храмовий комплекс Прамбанан 
Сніданок. Екскурсія до храмового комплексу Прамбанан - це кам'яна поема про богів, комплекс IX століття 
присвячений трійці Трімурті: Шиві - руйнівнику/відновлювачу, Вішну - охоронцю світу, та Брахмі - творцю. 
Стіни храмів вкриті тонкими рельєфами і розповідають епос "Рамаяна". Вежі-храми (чанді) комплексу 
стоять щільно й стрімко тягнуться до неба, утворюючи унікальний сакральний ансамбль. Храм 
побудований на схилі вулкана Мерапі та складається з кількох частин. Всього на території Прамбанана 
розташовано більше двох сотень храмів. Релігійні ландшафти із загостреними шпилями були 
відреставровані в першій половині XX століття. Над центром верхньої з трьох концентричних платформ 
височіють три головних храми, прикрашені кам'яними рельєфами. Поруч із ними святилища, присвячені 
божествам тварин – міфічному бику Нанді, Гаруді - їздовому птаху бога Вішну і "за сумісництвом" 
національному символу Індонезії, та іншим. Після екскурсії повернення до готелю. 
 
День 7, 28.03 – переліт Джок'якарта - Убуд, о.Балі, Індонезія 
Сніданок. Трансфер до аеропорту та виліт на острів Балі - острів, як симфонія природи, культури та 
духовності, де можна загубитися у джунглях серед водоспадів, знайти гармонію в тихому храмі, відчути 
свободу на гребені хвилі. Після прильоту трансфер до готелю в місті Убуд. Відпочинок у готелі в джунглях.  
 
День 8, 29.03 Убуд (Сіті-тур - Ліс мавп - тераси Тегаллаланг - храм Тірта Емпул) 
Сніданок. Вільний час в Убуді. Пропонуємо додаткову екскурсію "Убуд - культурний центр Балі" (за 
дод.вартість, + вх.квитки). Програма включає Sacred Monkey Forest Sanctuary, прогулянку центром міста та 
Ubud Palace. Далі - мальовничі Tegallalang Rice Terraces, де відкриваються панорамні краєвиди рисових 
полів. За бажанням можливе відвідання художніх галерей, майстерень, або храму Tirta Empul Temple 
(Церемонія Мелукат) зі священними джерелами. Екскурсія у спокійному темпі з гідом і трансфером, 
дозволяє глибше познайомитися з культурою, природою та традиціями Балі. Ніч у готелі в Убуді. 
 
День 9, 30.03 Копі Лувак - Переїзд на узбережжя океану, пляжний відпочинок на Балі 
Сніданок, виселення з готелю. Трансфер на узбережжя Індійського океану для пляжного відпочинку. 
Дорогою - дегустація Копі Лувак. Відвідини аграрного господарства з дегустацією місцевих фруктових чаїв і 
кави. Прогулянка парком з екзотичними рослинами. Знайомство з місцевою тваринкою Лувак, що 
полюбляє каву. В сувенірній крамниці можна придбати: шоколад, какао, фруктові чаї, каву та всілякі 
балійські ласощі. Поселення в готель в курортному місті. Вільний час. Купання, засмагання, снорклінг. 
 
День 10, 31.03 - пляжний відпочинок на Балі - Вечір: парк "ГеВеКа", храм Улувату, шоу "Кечак" 
Сніданок. Відпочинок на пляжі. Увечері - виїзд на екскурсію "Таємниці балійської природи - Улувату".  
Стародавній храм Улувату розташований на самій маківці скелі, що височіє на сотню метрів над Індійським 
океаном. Храм є домом для племені мавп, що вільно гуляють територією. Дорогою до Улувату зупинка в 
культурному парку "ГеВеКа" - Garuda Wisnu Kencana Cultural Park -  побачити, як будується найвища 
скульптура на нашій планеті - бога Вішну верхи на міфічному птаху Гаруді, та помилуватися панорамою 
всього острова. Головна особливість Улувату - драматичні краєвиди: стрімкі урвища, безкрайній океан і 
потужні хвилі, що розбиваються об скелі далеко внизу.  Вважається, що саме тут можна спостерігати 
найкрасивіший захід сонця на Балі. Під захід сонця - традиційний танець Вогню шоу "Кечак", що 
виконується кількома десятками чоловіків. Вечеря на пляжі Джимбаран (входить у вартість) - свіжі 
морепродукти: краби, креветки, омари, риба та кальмари на грилі. Повернення до готелю.  
 
День 11, 01.04 - пляжний відпочинок на Балі  
Сніданок. Вільний день для відпочинку на пляжі. Купання, засмагання, снорклінг. Охочі можуть 
здійснити морську прогулянку на човні: купання, засмагання, снорклінг + рибний обід (за додаткову 
вартість). Можливі варіанти додаткових екскурсій. Ніч у готелі в курортному місті. 
 
День 12, 02.04 – переліт Балі - Куала-Лумпур, Малайзія: сіті-тур, фабрика Батіка, Печера Бату 
Сніданок. Трансфер в аеропорт для вильоту в Малайзію. Прибуття в Куала-Лумпур. Після прильоту 
оглядова екскурсія містом: Палац короля, храм Буддиста, Майдан незалежності, будинок султана Абул-
Самада, Національна мечеть - Її 18 зубців уособлюють 13 штатів федерації Малайзії та 5 стовпів ісламу. 
Завітайте до Фабрики Батіка, фото на тлі Башт-близнюків - Petronas Twin Towers. Огляд Печери Бату -
священне індуїстське місце. Головна Велика Храмова Печера: святині і статуї божеств. На вході до печери 
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42-метрова золота статуя бога Муругана - одного з найшанованіших індуїстських богів, бога війни та 
мудрості. А щоб потрапити у Temple Cave, потрібно подолати 272 яскраво-жовтих сходинки і зустрітися з 
довгохвостими макаками.  Охочим - прогулянка вечірнім містом, світлова казка: хмарочоси сяють, фонтани 
танцюють під музику, а річки відбивають неонові вогні. Ніч у готелі в Куала-Лумпурі. 
 
День 13, 03.04 Малакка 
Сніданок. Виїзд на екскурсію до Малакки (Мелака) - найстаріше колоніальне місто у Південно-Східній Азії, 
живий музей просто неба на березі Малаккської протоки. Малакка відома як один із найдавніших портів 
Південно-Східної Азії. Його одноповерхова колоніальна забудова, у 2008 р., разом із Джорджтауном (о. 
Пенанг) була визнана пам'яткою Світової спадщини .Нині Малакка є мультинаціональним містом, у якому 
прижилася культура, традиції та релігія різних країн. Огляд історичної частини міста: Голландська площа з  
Стадтгейсом, старовинною ратушею та церквою Христа. пагорб Сент-Пол, де стоять руїни португальської 
церкви XVI століття й відкривається вид на місто та море, вулиця Джонкер (Jonker Street) з місцевими 
магазинами та ресторанами. Тут відчувається спадщина народу перанаканів - нащадків китайських купців і 
місцевих жінок, із власною кухнею, архітектурою й традиціями. Річка Малакка м'яко тече крізь місто, 
а прогулянка на човні відкриває інший бік Малакки з муралами, старими складами й кав'ярнями в 
колоніальних будівлях. Час на обід (входить у вартість) і сувеніри. Повернення до Куала-Лумпуру. 
 
День 14, 04.04 Куала-Лумпур - Ваше місто 
Звільнення готельних номерів. Трансфер в аеропорт. Виліт додому. 
 
 
Можливі варіанти додаткових екскурсій на Балі: 
 
"Містичні місця Балі: храм на воді Тіртта Гангга і храм під небесами Лемпуянг". 
Храм Тіртта Гангга (Tirta Gangga) на сході острова. Назва означає "Вода з Ганги", що підкреслює його 
священне значення. Це комплекс різьблених статуй, садових композицій, басейнів, фонтанів і ставків, в 
яких плавають карпи кoi. Вода тече сюди з джерел, що вважаються священними, і її використовують для 
ритуальних омовінь. Ви можете пройтися по кам'яних доріжках, що розташовані прямо у воді, і відчути 
ефект "ходіння по воді". Переїзд в храм Лемпуянг (Pura Lempuyang Luhur) - один із найвідоміших 
індуїстських храмів Балі, розташований на сході острова. Великі кам'яні ворота храму на схилах гори 
Лемпуянг створюють ефект містичного порталу. Шлях до храму символізує духовне піднесення, очищення 
та самопізнання. Через ворота "Гейт оф Хевен" відкривається фантастичний вид на гору Агунг і небо в 
серпанку хмар. Фото біля цих воріт, коли ніби стоїш посеред небес - одна з найзнаковіших локацій Балі. 
 
"Балі: між храмами, водою й небом" 
Спочатку ми відвідаємо храм Батуан, захований у зелені однойменного села неподалік Убуда. Потім 
зануримося в священні води водоспаду. Погуляємо рисовими плантаціями і продегустуємо каву Лувак. 
Храм Батуан (Pura Desa Batuan) - Це не Балі з листівки, а справжній і живий, який дає змогу відчути ту 
глибинну красу острова. Батуан - це храм громади, місце щоденних молитов і великих церемоній. Турист 
тут - гість, а не глядач, бо життя храму триває незалежно від присутності сторонніх.Далі їдемо до 
водоспаду Бенг. Це той прихований куточок Балі поміж густих джунглів, пальм, бамбука, моху і папороті, 
де природа шепоче, дзюркоче, шелестить, паморочить голову пахощами зелені, насичує вологою, 
відновлює. Балійці вважають цю воду священною. Час на купання і релакс.  
Відвідини аграрного господарства з дегустацією місцевих фруктових чаїв і кави. Прогулянка парком з 
екзотичними рослинами. Знайомство з місцевою тваринкою Лувак, що полюбляє каву. В сувенірній 
крамниці можна придбати: натуральний шоколад, какао, фруктові чаї, каву та всілякі балійські ласощі. 
Відвідування рисових плантацій - тераси Кедісан.  
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